



九九重阳 郑州晚报、郑州19楼送祝福 晒晒和父母的合影 讲述动人故事 给父母一个惊喜 给全家一次团聚的机会

金秋十月,刚刚送走中秋国庆,10月23日又将迎来九九重阳节。

“九九”谐音是“久久”,有长久之意,所以重阳节又是老人的节日。

如果你因为工作太忙,没有机会陪父母一起度过这个节日;如果你还没有想起

给父母准备什么礼物;如果你想给父母一个惊喜……来参加郑州晚报和郑州19楼联合举办的“九九重阳节,给爸妈送祝福”活动吧!

即日起到10月31日,你可登录郑州19楼(zz.19lou.com),晒出你所珍藏的父母的合

照,讲述照片背后感人的故事,给父母写一段祝福语,我们将择优刊登在《郑州晚报》都来拍拍特别版上,给你的父母送出一个意外的惊喜。

上网不方便的读者,请把照片送到陇海西路文化宫路交叉口郑州晚报社19楼1901

室,咨询电话:67655670。

同时,我们将从中择优评选出10个家庭,由百合婚纱摄影免费拍摄全家福一套,放大12英寸,加雕花原木相框,给你的家庭一次难得的团聚机会。

还在等什么,快点行动吧。 记者 常亮

他,95岁了 他,义务扫地几十年 他,心态好生活朴素 这是他的长寿秘诀

昨日,网友@老陈同志罗罗发的微博引起了不少网友的关注,微博中配发一张老人正在扫地的图片。

“老陈同志罗罗”写了这样一段文字:我们的社会需要这样的好人,95岁的老教师几十年如一日。这是郑州旅游职业学院的老教师李韶华,他天天坚持做好事,几十年如一日,是我们学习的好榜样,也是他长寿的秘诀。 记者 廖谦文/图



老人是老郑州,当了一辈子老师

李韶华老人住在经一路10号院,1917年出生。老人坐在一把陈旧的藤椅上,和几位老人闲聊。

95岁的他精神不错,谈吐清晰,思维活跃,记忆力很好。身上穿着老式的迪卡布中山装,已经洗得发白。

一名邻居说,老人这一身衣服也有几十年历史了。

李韶华是土生土长的老郑州,从小生活在书院街附近。小学在南学街小学,中学是郑县县立高中,1927年冯玉祥来到后改为郑州市立中学。

1943年,他从河南大学毕业后在郑县私立明新中学教高中,此后在郑州23中教学(后改为郑州旅游职业学院)。1984年退休,当了一辈子老师。

说起老人,邻居们赞不绝口,纷纷述说老先生的生活点滴。

一位邻居说,老人之所以长寿,是因为心态好,与世无争,热爱生活,乐于助人,生活朴素,家庭和睦。

退休后,李韶华曾是学校里工资最高的老师,但是由于退休较早,没赶上评职称,以后的根据职称涨工资他一直没赶上,所以在退休教师里,他的工资最低。但他没有怨言,整天乐呵呵的,也不提要求。

老人平时总闲不住,还能骑自行车跑来跑去。说起扫地这事儿,他看到路边有一些树叶,就拿起大扫把扫了起来。

几十年坚持做好事

说起李韶华坚持扫地的事儿,邻居们说,这只是他做的好事儿中的一部分,几十年都这样。

他还有好多事儿邻居们都看在眼里,记在心上。

家属院楼下摆放着几十盆花草,这些花都是老李代别人家养的。李韶华是河南大学园艺系毕业的,对养花养草比较有经验,谁家的花养不好了,他主动帮别人养,总能养得枝繁叶茂,大家看到这些花就会想到老李来。

李韶华老人十分关心国家大事,由于家属院里没有黑板,他就利用车库的铁门办起了黑板报,播报每天的新闻。

在这些门上,老人写有整整齐齐的板书:“1949~2012,热烈庆祝中华人民共和国成立六十三周年。”“日本正研究钓鱼岛问题妥协方案,我外交部希望日方回到谈判的道路上来。”

黑板上老人还写有公益类的宣传,如:公益活动积极踊跃,扶贫济困助残帮教,助人为乐不求回报,和谐社区大家建造。

他不仅这么写,还经常做公益善事,汶川地震、玉树地震,他在家属院第一个捐款。他在学校的广播里听到一名学生患重病医疗费短缺,跑到学校捐款。

小学生写文章向老人学习

一名上三年级的小学生自己的手抄报上写道:在我们家属院,有一位95岁的李韶华老爷爷,全院人无人不知,无人不晓。

老爷爷日复一日、年复一年写板报、写通知,成了我们院里的义务宣传员,他是我们学习的榜样。

郑州旅游职业学院一名负责人告诉记者,今年教师节,老人被学校评为关心下一代优秀工作者。

3岁女儿犯了错 “啪”的一声 家人把她关到门外 差点出了事



读者来电

昨日,汪先生(稿费50元)致电晚报热线96678:郑上路小学门口有一名3岁的小女孩找不到家了,说是和妈妈一起拾柴火走散的。

记者核实

汪先生是三官庙的巡防队员,他身边的小女孩一脸迷茫,穿黄毛衣、红裤子,脚上反穿着两只不一样的鞋,可怜兮兮地说要找妈妈。

老汪说,下午2点,一名小学生家长告诉正在巡逻的巡防队员,郑上路小学门口对面的人行天桥下见到一名小女孩,她急着上班没办法帮小女孩找到家,请他们把小女孩送回家。

汪先生拨打110报警,警方说,没有家长报警孩子走失。

他问小女孩叫什么名,家住哪里?孩子也说不太清楚,家里的电话也说不明白,只说是和妈妈一起拾柴火走散了,在三官庙住。

他们开着巡逻车带着小女孩一起在三官庙转圈,路上有人认出了小女孩在三官庙北面住。

找了1个多小时,他们终于找到了小女孩的家。

敲开门时,家里的人还不知道孩子走丢了,以为她在门口玩。

小女孩的妈妈说,中午女孩和弟弟在床上玩,她用被子蒙着弟弟的头,差点要了弟弟的命,幸好大人发现得早,当时一生气就把她关在门外了。

在这里多说几句:小孩子犯错很正常,但是教育方法一定要得当。小女孩假如碰到坏人,出了事家人后悔都来不及。 记者 刘怡辰 文/图

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费